
A h® hatására a gáz felmelegszik, kiterjed, munkát végez környezetén, és bels® energiája is növekszik. A munkavégzés

p ·∆V , a bels® energia növekedése

f

2
Nk∆T , ahol f a szabadsági fokok száma. Az 1. f®tétel szerint

Q = p∆V +
f
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Nk∆T.

A gáztörvényb®l

Nk∆T = p∆V,

tehát

Q =
f + 2

2
p∆V.

A térfogatváltozás:

∆V =
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Q
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,

az energiaváltozás,

∆E =
f

2
Nk∆T =
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p∆V =
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Q,

a gáz által végzett munka,

W ′
= p∆V =

2

f + 2
Q.

Héliumra (f = 3): ∆V = 6 · 10
−4

m

3
, ∆E = 180 J, W ′

= 120 J,

hidrogénre (f = 5): ∆V = 4,3 · 10−4
m

3
, ∆E = 214,3 J, W ′

= 85,7 J.
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